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FASE PRÈVIA "NOVA NORMALITAT"
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OCUPACIÓ
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SETEMBRE (1-13)
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43%

ALTRES DADES PERFIL VISITANT

Mitjana d'ocupació 21%

El 60% dels càmpings van tenir ocupació

Despesa mitjana
per dia i persona

Enquesta enviada a 6 establiments Participació 83%

39 €

Estada mitjana 6 dies

Mitjà de transport vehicle propi

Procedència 
TOP 3

54%
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29%
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Turisme domèstic

38%
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38%

5%

22%
5%
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3%
6%
17%

Tipus visitant 90% famílies
Promocions i ofertes 50%

59%

Turisme domèstic

63%

Turisme domèstic

60%

Turisme domèstic
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FASE PRÈVIA "NOVA NORMALITAT"

48%CAT

26%FRA
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75%

Turisme domèstic

ALTRES DADES PERFIL VISITANT

Mitjana d'ocupació 15%
El 90% NO van tenir ocupació

Despesa mitjana
per dia i persona

Enquesta enviada a 67 establiments Participació 28%

71 €

Estada mitjana 7 dies

Mitjà de transport vehicle propi

Procedència 
TOP 3
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3%

39%

17%

3%

6%
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27%

Tipus visitant 85% famílies
Promocions i ofertes 57%

60%

Turisme domèstic

61%

Turisme domèstic

55%

Turisme domèstic
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Vespre
53%

Migdia
47%

OCUPACIÓ

DIÀRIA
62%

INTERIOR
35%

TERRASSA
64%

Carta
46%

Menú
31%

Plats per compartir
23%

Turistes 38% || 2a residència 38% || De la província 6% || Residents municipi 19%
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38%

Cambrils
31%

Montbrió
13%

Bcn
6%

Pratdip
6%

Hosp. i Vand.
6%
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Molt bona 

Bona 

Regular 

Dolenta 

Ruta de les braves
Jornades dels bolets
Jornades de la sopa
d'hivern

Propostes Restaurants

No
53%

Sí
47%

TIPUS I PROCEDÈNCIA CLIENT

AFLUÈNCIA

La majoria de
restaurants han tingut
més afluència de clients
durant els caps de
setmana

TIPUS MENJAR - DESPESA - SERVEIS

VALORACIÓ TEMPORADA

Participació 

Enquesta enviada a 82 establiments Participació 19,5%

63%

25%
13%

>> Servei per emportar <<

Sí 80%

>> Servei a domicili <<

Sí 29%

59%

20%

9%

11%

2%

>> CCAA << 
CAT 41%

AR 41%

PB 15%

NAV 4%

25%

19%

38%

19%

>> Mitjana despesa <<
15,25 €

PRÒXIMES JORNADES
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